

Γ.Σ.ΚΗΦΙΣΙΑΣ

Α.Ο. ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΚΗΦΙΣΙΑΣ

Κηφισιά 15/6/2022

Προς την
Πρόεδρο του ΝΠΔΔ «Δημ.Βικέλας»
Του Δήμου Κηφισιάς
Κυρία Νίνα-Ασπασία Βλάχου

Κοιν. : -Δήμαρχο κ Γεώργιο Θωμάκο
-Σε όλα τα μέλη του Δημ. Συμβουλίου

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

Αξιότιμη κυρία Πρόεδρε

Πληροφορηθήκαμε ότι πρόκειται να συνεδριάσει εκτάκτως σήμερα 15/6/2022 το Δ.Σ. του ΝΠΔΔ «Δημ.Βικέλας», προκειμένου να αποφασίσει για την επέκταση κατά πλάτος του χώρου του χλοοτάπητα του σταδίου «Ι.Ζηρίνης», με σκοπό να επιτευχθούν οι προβλεπόμενες για τη διεξαγωγή αγώνων ποδοσφαίρου διαστάσεις του γηπέδου.

Η επέκταση αυτή θα μειώσει αναγκαστικά το πλάτος του ελαστικού τάπητα (ταρτάν), αφού θα εξαλειφθούν διαδρομές για την επίτευξη του επιδιωκόμενου σκοπού.

Μια τέτοια ενέργεια, ακόμη και ως σκέψη είναι απαράδεκτη, καθ' όσον και η παραμικρή μείωση του ελαστικού τάπητα, θα δημιουργήσει τεράστια προβλήματα στη λειτουργία των τμημάτων στίβου των συλλόγων μας, αφού θα πρέπει σε μικρό χώρο να συνωστίζονται αθλητές υψηλού αγωνιστικού επιπέδου με αθλητές των μικρότερων κατηγοριών και των ακαδημιών.

Ένας χώρος που υπήρξε πόλος έλξης πλήθους παιδιών και εστία ανάπτυξης του κλασικού αθλητισμού, οδηγείται στον μαρασμό και την αφάνεια.

Ένας χώρος στον οποίο τα σωματεία της Κηφισιάς ανέδειξαν αθλητές υψηλού επιπέδου, που διέπρεψαν και διαπρέπουν και σε διεθνές επίπεδο, μετατρέπεται πλέον σε χώρο φιλόξενο και ακατάλληλο για αθλητισμό υψηλού επιπέδου.

Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι ο Γ.Σ.Κηφισιάς έχει στο αθλητικό του δυναμικό τον **Χρυσό Ολυμπιονίκη Μιλτιάδη Τεντόγλου**, ο σύλλογος **αναδείχθηκε πρωταθλητής Ελλάδος του 2016 και το 2019**, ενώ πολλοί αθλητές του πρωταγωνιστούν στον Ελληνικό Στίβο και πλαισιώνουν τις Εθνικές ομάδες της χώρας μας.

Δεν πρέπει να μας διαφεύγει, εξάλλου, ότι τον χώρο αυτό λάμπρυναν και μεγάλα ονόματα του παρελθόντος, όπως ο **Γιώργος Βαμβακάς**, ο **Δημήτρης Χατζόπουλος**, ο **Γιάννης Ναυπλιώτης**, η **Αλεξάνδρα Κόμνου**, ο **Δημήτρης Διαμαντάρας** κ.α

Η υλοποίηση των σχεδίων για επέκταση του χώρου του χλοοτάπητα και η αφαίρεση, κατά συνέπεια, ζωτικού χώρου από τον κλασικό αθλητισμό, δεν θα δυσχεράνει απλώς την ανάπτυξη του κλασικού αθλητισμού, αλλά θα επιφέρει καίριο πλήγμα σε όσα πολύ σημαντικά πέτυχαν για

δεκαετίες τα αθλητικά σωματεία που δραστηριοποιούνται στο στάδιο «Ι.Ζηρίνης» και θα σημάνει το τέλος του αγωνιστικού αθλητισμού στον Στίβο της πόλης μας.

Περιττό δε να τονιστεί ότι η διεξαγωγή αγώνων στίβου σε ένα τέτοιο στάδιο θα είναι πλέον αδύνατη.

Αδυνατούμε να πιστέψουμε ότι αυτή ήταν η βούληση του αείμνηστου ΙΩΑΝΝΗ ΖΗΡΙΝΗ.

Κυρία Πρόεδρε

Παρακαλούμε τόσο εσάς, όσο και τα μέλη του Δ.Σ. του ΝΠΔΔ «Δημ.Βικέλας», να μην προχωρήσετε στη λήψη μιας τέτοιας απόφασης, να **ματαιώσετε τα σχέδια** σε βάρος του κλασικού αθλητισμού και να μη στερήσετε τα όνειρα από τους 600 περίπου αθλητές όλων των ηλικιών που αθλούνται κάθε χρόνο στο στάδιο αυτό.

Εμείς, πάντως, ο **Γ.Σ.ΚΗΦΙΣΙΑΣ** και ο **Α.Ο. ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΚΗΦΙΣΙΑΣ**, **διαμαρτυρόμαστε** έντονα για τις προωθούμενες από τον Δήμο ενέργειες και δηλώνουμε με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο ότι:

- Δεν θα δεχθούμε ποτέ τη συρρίκνωση του ζωτικού χώρου για την άθληση των παιδιών μας και την ανάπτυξη του κλασικού αθλητισμού.

- Δεν θα συναινέσουμε ποτέ στη στέρηση του αθλητικού ονείρου από χιλιάδες παιδιά.

- Δεν θα δεχθούμε ποτέ τη δημιουργία συνθηκών που οδηγούν σε μαρασμό και ανυπαρξία τον αγωνιστικό αθλητισμό στο στίβο της Κηφισιάς.

Περιμένουμε από τους Δημοτικούς συμβούλους να αποτρέψουν την επερχόμενη καταστροφή του ΖΗΡΙΝΕΙΟΥ

Θέλουμε να πιστεύουμε ότι θα επικρατήσουν τελικά η νηφαλιότητα και ο ρεαλισμός.

Τονίζουμε εν τέλει, ότι τυχόν ληφθείσα απόφαση, έστω και κατά πλειοψηφία, είναι **ΠΑΡΑΝΟΜΗ**, ερχόμενη σε αντίθεση με συγκεκριμένες διατάξεις της συστατικής πράξης του Σταδίου ως Δημοτικού Γυμναστηρίου, με ομόφωνη απόφαση της 28/3/2001 (άρθρο 3) και του Εσωτερικού Κανονισμού Οργάνωσης και Λειτουργίας του Δημοτικού Γυμναστηρίου «Ι.ΖΗΡΙΝΗΣ» (άρθρο 1) **περί προαγωγής και ανάπτυξης του σωματειακού, του σχολικού και του μαζικού αθλητισμού.**

Αυτό συμβαίνει διότι προκρίνονται τα αθλητικά συμφέροντα του ποδοσφαίρου σε βάρος των υπολοίπων αθλημάτων και ιδίως του Στίβου.

Με εκτίμηση

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Γ.Σ.ΚΗΦΙΣΙΑΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΙΩΜΟΣ



Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Α.Ο. ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΚΗΦΙΣΙΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ

